Voici le schéma du Parc Monptira.
Deux pelifs carreaux correspondent a un mefre.

1. On veut protéger le bassin d'une cléture :
combien de melres de clblture sera nécessaire ? Ce
que tu vas calculer s'appelle un périmélre.

2. Calcule les périméfres de la roseraie et du bac

a sable.

3. Lesstands A, B, C el D paient une location
en fonction de la quantité de place qu'ils occupent :
qui paie le plus ? el le moins ?

Ce que tu as calculé s'appelle une aire.
4. Calcule I'aire du terrain de foof.

5. Range les aires des 4 terrains dans I'ordre

ferrain

croissant.



